
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 Uzávěrka registrací je v pátek 16. června 2023, časový harmonogram schůzek Vám bude zaslán nejpozději v pondělí 26. června 2023. 

 Maximální počet schůzek, které lze v rámci konzultací sjednat, je 10.  

 Konzultace budou probíhat od 8:30 do 16:30. 

 Délka jednotlivých schůzek bude 20 minut. 

 Úspěšná registrace na akci Vám bude potvrzena automatickým e-mailem. Pokud e-mail během krátké doby po provedení registrace 
neobdržíte, nebyla registrace provedena.  

 Firmě, která nebude předem registrována prostřednictvím elektronického formuláře, nebudeme schopni umožnit účast na 
konzultacích s ohledem na předem sestavený časový harmonogram jednotlivých schůzek. 

 Doporučujeme zaslat registraci co nejdříve, při zpracování časového harmonogramu bereme zřetel na časovou posloupnost došlých 
přihlášek.  

Jednací stoly budou rozděleny a označeny podle názvu jednotlivých zemí a jsou společné pro ekonomické diplomaty i vedoucí zahraničních 
kanceláří CzechTrade a CzechInvest. Není tedy možné v časovém harmonogramu rozlišit, se kterými ze zástupců byste mohli jednat (mimo 
zemědělských a vědeckých diplomatů, ti budou konzultovat zvlášť s označením: dané teritorium - věda/zemědělství. Zemědělští diplomaté z 
Kazachstánu a Velké Británie budou komunikovat pouze v anglickém jazyce). U zemí, kde se konzultací zúčastní více diplomatů či vedoucích 
kanceláří CzechTrade a CzechInvest, bude stolů s daným teritoriem více.  
 
Budete mít také možnost jednat i s experty Klientského centra pro export, České exportní banky (ČEB), Exportní garanční  
a pojišťovací společnosti (EGAP), či nově s Agenturou pro podnikání a inovace, Úřadem průmyslového vlastnictví a dalšími. Konzultace 
s CEBRE (Českou podnikatelskou reprezentací v Bruselu) budou v letošním roce opět možné u zvláštního stolku se samostatnou registrací. 
V reakci na současné dění bude letos možno konzultovat s odborníky z Ministerstva průmyslu a obchodu ČR  u stolku „Ukrajina-poválečná 
rekonstrukce“. Agentura CzechTrade nabídne konzultace s Design Centrem CzechTrade. CzechInvest nabídne možnost konzultací u stolku 
„CzechInvest podpora startupů”. 
 
JAK SE DO VELETRŽNÍHO AREÁLU DOSTANETE? 
 Autem: instrukce najdete na https://www.pvaexpo.cz/cs/pro-navstevniky, parkování v areálu bude zajištěno pro omezený počet míst 

na parkovišti P1 (doporučujeme tedy včasný příjezd, případně využití MHD/taxi). 

 MHD: linkou metra C do stanice Letňany a odtud 5 minut pěšky, nebo autobusem č. 110, 136, 140, 158, 195, 201 do stanice Výstaviště 
Letňany. 

 
MÁTE DOTAZY? 
 Obraťte se na nás prostřednictvím e-mailu: konzultace@spcr.cz.  

 

KONZULTACE  
S ČESKÝMI EKONOMICKÝMI, ZEMĚDĚLSKÝMI  
A VĚDECKÝMI DIPLOMATY A VEDOUCÍMI ZAHRANIČNÍCH 
KANCELÁŘÍ CZECHTRADE A CZECHINVEST 

29. - 30. ČERVNA 2023 
PVA EXPO PRAHA–LETŇANY (VSTUPNÍ HALA 1) 

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK: 16. ČERVNA 2023  
 

 REGISTRACE ZDE 
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